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BAREM DE CORECTARE 

CLASA A VIII-A CES 
 
40p SUBIECTUL I  Punctaj
   
6p 1. 10 6p 
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30p SUBIECTUL al II-lea  Punctaj
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5p 
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2. a) Se acordă punctaj parţial numai pentru condiţie 
Verificarea condiţiei 5)1( =f  
b) Reprezentarea grafică corectă a unui punct al graficului 
Reprezentarea grafică corectă a unui al doilea punct al graficului 
Reprezentarea dreptei 
c) Se acordă punctaj parţial pentru formule corecte. 

Dacă A este tăietura cu Ox şi B tăietura cu Oy, atunci 
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3. a) Aflarea dobânzii pe un an: 120 lei 
Suma peste un an: 2120 lei 

b) Aflarea sumei pentru al doilea an: 20,127
100

62120 =⋅ lei 

Aflarea sumei peste 2 ani 2247,20 lei 
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20p SUBIECTUL al III-lea Punctaj
   
5p 
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1. a) Se observă că 10 scânduri acoperă un dreptunghi lung de 8m lat de 1m. 
40 de scânduri acoperă un dreptunghi lung de 8m lat de 4m. 
b) 1 scândură are volumul de 304,005,02,04 m=⋅⋅ . 
40 de scânduri au volumul de 1,6 3m . 
Preţul celor 40 de scânduri este 880lei. 
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2. a) Se acordă punctaj parţial pentru formule corecte. 
Aflarea înălţimilor prismei şi piramidei 
Aflarea ariei totale a prismei 
Aflarea ariei totale a piramidei 
Aflarea ariei totale a ornamentului 
b) Se acordă punctaj parţial pentru formule corecte. 
Aflarea volumului prismei. 
Aflarea volumului piramidei 
Aflarea volumului ornamentului 
Aflarea masei ornamentului folosind Vm ⋅= ρ  
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Notă. 1. La subiectul I nu se acordă punctaje parţiale. 
2. Orice soluţie alternativă corectă se punctează corespunzător. 

 

Se acordă 10p din oficiu.  
Nota se calculează prin împărţirea punctajului total la 10. 
 

 


	2.pdf
	r2.pdf

